



In pas cu sarcinile actuale

Din lucrările Conferinței locale a sindicatelor

Porța mobilizatoare a întrecerilor socialiste

Organizarea și desfășurarea întrecerilor socialiste pe baza...

De curând, în vârstă organizațiilor sindicale din orașul și...

totodată metodele folosite de el în organizarea și popularizarea...

valorose procedee folosite pentru a asigura o calitate superioară...

muncit sindicatele din unitățile comerciale lucrătoare la imprimă...

Referindu-se la contribuția sindicatelor din întreprinderile din orașul și raionul nostru...

Totuși, a subliniat vorbitorul, mai sînt încă destule cazuri de formalism în activitatea sindicală...

La conferință a luat cuvîntul și tovarășul Florea Neacșu, membru al Consiliului Central a Sindicatelor din R.P.R...

Despre un aspect important al întrecerilor a vorbit tovarășul Tornea Efta...

Delegații constructorilor de vagoane au vorbit despre eforturile lor de a imprima caracteristici tehnice superioare...

La rîndul său, tovarășul Ioan Velhel de la S.M.T. Aradul Nou...

Conferința locală a sindicatelor a mai luat în discuție și alte laturi ale activității sindicale...



ÎN CLIȘEU: un aspect din sălă în timpul conferinței locale a sindicatelor.

Problema nr. 1 - calitatea. Directivile colul de-al III-lea...

Colectivul Uzinelor de vagoane s-a angajat să depășească...

Angajamente importante în întrecere și-au luat și alți întreprindători industriali...

Unde mergem

Programul competițiilor sportive. Duminică, la loc pe terenurile...

Concertele Filarmiciei. Filarmonica de stat Arad...

Teatrul de marionete "Prichindel". Sîmbătă, 24 martie, orele 16...

Muzeul regional Arad poartă în vizită duminică, marți, miercuri...

Teatrul de stat Arad. Sîmbătă, 24 martie, orele 20...

Expoziția "Arta populară românească" organizată în colaborare...

Disciplina în școală

Prin apariția în traducere a volumului "Disciplina în școală"...

Cărți noi

nlunil Sovietice în care se lucrează cu perseverență la organizarea colectivului de pedagogi...



10.00 Buletin de știri. 10.20 Concert ghiocitoare. 11.00 Buletin de știri...

PROGRAMUL II

12.00 Buletin de știri. 12.15 Muzică românească de estradă. 13.00 Melodii populare românești...

LOTO CENTRAL

La tragerea Loto Central din data de 23 martie 1962, au fost extrase...

EREMATOGRAFE

TINERETULUI: de la orele 18, 17 și 19 rulează filmul: N. E. Hrușciov...

Adresați-vă cu încredere secțiilor mecanice ale cooperativei "PRECIZIA"

care execută diferite reparații de biciclete, motocicletă, lucrări de lăcătușerie și sudură...



